
8 VPN RISK STATS
YOU SHOULD KNOW

TOP VPN THREATS

IS VPN A RISK TO YOUR BUSINESS?

93%

75% 74% 60%

72%

94%

of organizations are leveraging �a 
VPN for remote access.

of businesses know that 
cybercriminals often target VPNs to 
gain access to network resources.

Social engineered Ransomware Malware

of companies are concerned that VPN will jeopardize �IT’s 
ability to keep the organization’s environment secure. 

yet

67% 72%
are considering a remote access 
�alternative to traditional VPN.

NO, no plans yet YES, plans / early phases YES, begun deploying zero trust

of companies are adopting or� 
have adopted zero trust.

42%

30%28%

See what your peers say Uncover your attack surface

Read Report Request Free Analysis
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